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Entfern' besser das Zitat selbst, sonst hyperventiliert der gute @al6042 noch

Durch das reine Verbauen geht keine Leistung fléten. Ich weif nicht wie genau DMI
funktioniert, aber die Bandbreite ist geteilt. Wenn du also Datenubertreibungen Uber beide
SSDs hast (von einer zur anderen oder wie auch immer), werden beide auf mindestens die
Halfte gedrosselt (andere DMI-angebundene Gerate spielen noch mit rein). Das ist eine
dynamische Sache, wird wohl ein priorisierter MUX oder so sein.

https://www.hackintosh-forum.de/forum/thread/39179-bau-tagebuch-goodbye-apple-zur%C3%BCck-zu-den- 1
wurzeln/?postiID=446343#post446343
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